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Třídění odpadu je důležité 
Firma NYKOS Ždánice provedla dne 14.10.2024 kontrolu třídění odpadů při pravidelném svozu směsného 

komunálního odpadu. Veškerý odpad byl vysypán do prostoru překládací stanice a roztříděn. 

Třídění odpadu je velice důležité a má smysl! Prosíme pamatujte na to, že nápojové plechovky a kartony 

patří do žlutých popelnic na plasty a gastro odpad, tedy především rostlinné zbytky stravy, do hnědé 

popelnice na BIO. 

V žádném případě do černé nádoby nepatří sklo, které tvořilo 4 % z kontrolovaného množství – na sklo 

můžete využít speciální nádoby tzv. zvony, které jsou umístěny na veřejných místech po obci. 

Na zachovalý textil využívejte také zvony. Plánujeme zřízení svozu veškerého textilního odpadu. Tak 

prosíme o strpení. 

Od váhy směsných odpadů se odvíjí i platba na skládce, a proto je zcela nevhodné zbavovat se stavebního 

odpadu a kovu pomocí černých popelnic. Kovy, tedy plechovky od konzerv a prázdné tlakové nádoby 

(sprej) vhazujte do šedých zvonů, které jsou rovněž rozmístěny po obci. 

Když vyhazujete odpad do popelnic, zamyslete se tedy nad tím, kam jaký odpad patří. Pomozte tímto 

dosáhnout pozitivnějšího výsledku z rozboru odpadu a tím i ušetřit finance obci. 

Množství odpadů ukládaných na skládku vychází na občana naší obce 210 kg a pro letošní rok je limit 170 

kg. Při překročení tohoto limitu je obci účtován další poplatek za uskladnění odpadu a obci tím vznikají 

dodatečné náklady na svoz odpadu.  

 

 

 

 

 

   

                                              

 

 

 

 

 

       
 

PLASTY 



 
 
 

Porovnání odpadu v černé popelnici 14.10.2024 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Porovnání odpadu v černé popelnici 16.10.2023 



 
 
 

Harmonogram prací vodovodu od firmy VPK Suchý s.r.o. 

Firma VPK Suchý s.r.o. zveřejnila ulice, které budou dokončeny již do konce tohoto roku a harmonogram 

prací na přípojkách vodovodu v obci Hradišťko I. Jedná se pouze o předpoklad prací firmy-termíny se 

mohou posunout.  Na webových stránkách obce v záložce „ostatní – Vodovod“ naleznete bližší informace 

ke stavbě. Zároveň žádáme občany z Hradišťka I., kteří ještě neodevzdali plné moci na domovní 

vodovodní přípojky, aby se dostavili do 11.11.2024 na Obecní úřad Veltruby a zároveň zde podepsali 

projekty na přípojky, které jim vypracovala p. Havelová. Podpisy na plné moci a na projektu musí být od 

všech majitelů pozemku. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  



 
 
 

 

Ohlédnutí za  říjnovou  kulturou v obci a pozvánka na další akce 

V sobotu 12. října se na hřišti v Hradišťku I.  sešlo přes 

70 dětí z našich obcí, které vypustily na oblohu své 

dráčky při tradiční „Drakiádě“. V tomto roce nám 

počasí opravdu přálo a nechyběl ani bezchybný 

seskok parašutistů. O občerstvení se postarali 

zástupci TJ Meteoru Hradišťko I. a všichni si 

pochutnali na  výborné pizze  a pravé italské kávičce 

od  sicilského pizzaře Maurizia.  

Druhý den v neděli 13. října sehrál divadelní spolek 

TRUBAČ Veltruby v Kulturním domě   reprízu úspěšné  

komedie „Obecně prospěšná strašidla“.  Tato  repríza 

byla charitativní a vybralo se zde celkem 18.000,- Kč.  

Všechny peníze  byly zaslány do moravské  obce Zátor, 

jenž byla zasažena letošními  povodněmi.  Ještě 

jednou všem  moc a moc děkujeme a věříme, že tyto  

finanční  prostředky byly účelně využity. 

O týden později – 19. října se uskutečnila v Kulturním domě ve Veltrubech podzimní Burza  oblečení, obuvi 

a hraček, kterou  organizoval spolek  MC Pastelka Vetruby. Na této akci byl charitativní stánek Ligy na ochranu 

zvířat Kutná Hora. Dobrovolné vstupné bylo darováno pro mladé hasiče.  

 

 

Poslední říjnovou akcí byl „Halloween“  spojený 

s dlabáním dýní a diskotékou. Hasiči z Hradišťka I.   

připravili ve spolupráci s obcí perfektní sobotní 

odpoledne 26. října  opět v Kulturním domě. Velký dík 

patří především p. Marcelce Foltýnové a  p. Kačce 

Příhodové  za  perfektní  organizaci a výzdobu sálu. 

Poklona patří i všem rodičům, které své ratolesti 

naparádili v halloweenském duchu.  Odměnou všem 

organizátorům byl zaplněný sál a radostné oči všech 

přítomných.  

 

Rozsvícení vánočního  stromu a adventní čas  

Ve spolupráci s místními  spolky a dětmi z místní 

základní a mateřské  školy připravujeme na poslední 

sobotu v  listopadu  tradiční  „Rozsvícení vánočního 

stromu“ ve Veltrubech. Touto akcí bude zahájeno 

nejkrásnější období v roce  -  adventní čas v našich obcích. V období adventu nebude chybět tradiční 

„Posezení důchodců“, které je naplánováno na pátek 6. prosince od 14:00 hod. v Kulturním domě Veltruby 

a druhý den – tj. v sobotu 7. prosince  zde bude od 15:00 hod. „Mikulášská  pro děti“ .  Ve středu 11. prosince 

si od 18:00 hod. u Kapličky v Hradišťku I. společně s dětmi ze Základní školy Veltruby opět zazpíváme vánoční 

koledy v rámci projektu „Česko zpívá koledy“.   


